

## ОТЧЕТ ПО ПРОГРАММЕ ВНЕУРОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ «ОРЛЯТА РОССИИ»

2023-2024 учебный год

Программа развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России» стартовала с октября 2021 года. Ее проводят крупнейшие лидеры страны в проектах воспитательной деятельности - Общероссийская общественно-государственная детско-юношеская организация «Российское движение школьников», ФГБУ «Российский детско-юношеский центр» и ВДЦ «Орлёнок».

Программа разработана в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» нацпроекта «Образование». Она направлена на формирование ключевых базовых ценностей: команда, семья, Родина, познание, природа, здоровье.

В нашей школе в рамках внеурочной деятельности по курсу «Орлята России» занимались учащиеся 1 – 4 классов Ребята на протяжении всего учебного года выполняли задания по разным направлениям, трудились вместе со своими родителями и классными руководителями. Именно это взаимодействие в рамках Проекта «Орлята России» помогает ученикам с ранних лет лучше социализироваться, воспитывать в себе лидерские качества, активно включаться в жизнь класса, школы и страны, решать учебные задачи совместно с родителями, а также повышать уровень знаний в разных сферах.

Год был насыщенный, яркий, интересный, ведь ученики стали частью одной большой и дружной команды

Завершился учебный год, и с ним закончилось путешествие по трекам программы «Орлята России». Наши Орлята успешно выполнили все треки программы, демонстрируя высокий уровень подготовки и мастерства.

В течение года ученики 1 - 4 классов под руководством классных руководителей познакомились с историей государства, принимали активное участие в социально значимых проектах и событиях школы, города, края, страны.

В рамках трека «Орлёнок – Эрудит» ребята развивали свои познавательные способности, участвуя в интеллектуальных играх, викторинах и олимпиадах по различным предметам.

Трек «Орлёнок – Мастер» способствовал развитию творческого потенциала учащихся. Орлята занимались изготовлением ёлочных игрушек и украшением школьного пространства к новогодним праздникам, создавая уникальные произведения искусства.

При выполнении трека «Орлёнок – Доброволец» ребята показали свою готовность помогать другим и делать добрые дела, участвуя в благотворительных мероприятиях.

Трек «Орлёнок – Спортсмен» способствовал развитию физических способностей. Школьники активно участвовали в различных спортивных конкурсах и эстафетах.

В рамках трека «Орлёнок – Эколог» учащиеся изучали окружающий мир, заботились о природе, участвовали в экологических акциях по охране окружающей среды.

При выполнении трека «Орлёнок – Хранитель исторической памяти» ученики побывали в школьной библиотеке, познакомились с разнообразием книг, изучили историю своей страны, а также приняли участие в мероприятиях, посвященных сохранению исторического наследия.

Заключительный трек «Орлёнок – Лидер» способствовал развитию лидерских качеств. Девочки и мальчики приняли активное участие в организации и проведении школьных и классных мероприятий.

Прохождение треков позволило учащимся раскрыть свой потенциал, приобрести новые знания и навыки, а также стать настоящими лидерами и творцами своей жизни.

В следующем учебном году их ждёт ещё больше добрых дел, открытий и побед!